



Письмо из Москвы

В России вряд ли найдется человек, у которого не было бы родственников, друзей или знакомых на Украине.

Питер Хензелер

вск 20 мар 2022

В России вряд ли найдется человек, у которого не было бы родственников, друзей или знакомых на Украине. Для обоих народов этот конфликт является большой общей трагедией. Каковы сегодня межличностные отношения русских и украинцев? Об этом я расспросил своих знакомых. В основном это представители среднего класса из Москвы, Тулы, Краснодара и Сибири, большинство из них - семейные люди 35-50 лет.

Они регулярно общаются с друзьями из Украины, по их словам, и те и другие потрясены происходящим. Враждебность между ними отсутствует, как впрочем отсутствует и понимание действий руководства обеих стран. И русские, и украинцы

сходятся во мнении, что так называемый Евромайдан 2014 был не что иное, как спланированный американцами переворот. Стабильное, пусть и не всеми одобряемое правительство было свергнуто, его заменили двумя негодьями - сначала Петром Порошенко, затем Владимиром Зеленским.

Доказательства причастности американцев легко можно найти на Youtube по запросу «Виктория Нуланд, телефонный звонок». Видео отчетливо показывает, как американский дипломат Нуланд вместе с тогдашним американским послом определили судьбу Украины. Порошенко и Зеленский не отстаивали интересы страны. Скорее, они сознательно подтолкнули свой народ к войне. Так что вменяемое Президенту Путину обвинение стоит еще под большим вопросом.

На долю Путина также хватает критики, хоть эта критика и несколько иная, чем ее представляют на Западе. По мнению моих собеседников, Путину следовало бы еще в 2014 вмешаться в дела Украины. На мой вопрос, каким именно образом, ответа не последовало.

Все русские из моего круга общения единогласны во мнении, что военное присутствие НАТО у их восточной границы неприемлемо. Слово

Уход McDonald's и Coca Cola - это прямая помощь Америки в укреплении здоровья населения России

«неприемлемо» имеет в русском языке несколько иное, безусловное значение, нежели в немецком или английском. Очевидно, на Западе об этом не знают. К сожалению, ни Европа ни американцы не восприняли всерьез позицию российского правительства, сетуют мои знакомые.

Российское руководство находит понимание в глазах россиян. Оно уже исчерпало все свои дипломатические возможности, даже после того, как США и Украина подписали 10 ноября 2021 г в Вашингтоне «Хартию о стратегическом сотрудничестве».

Это соглашение практически не упоминается в западной прессе. А ведь оно предусматривает «полную интеграцию» Украины в «европейские и евроатлантические союзы», другими словами, вступление в ЕС и в НАТО. И это не теория заговора российского правительства, это четко прописано в самой преамбуле договора.

Что люди думают о санкциях? По мнению моих знакомых, эти меры никак не повлияют на смену курса и стратегии российского руководства, но, однако сильно ударят по 150 миллионам россиян, которые никак не связаны с решениями, принимаемыми правительством.

Любопытен тот факт, что большинство людей считают, что последствия санкций сильнее всего почувствует на себе Европа, и вскоре ее ждет экономический кризис. Причем русские не испытывают злорадства по этому поводу, поскольку еврофобия русским людям несвойственна.

В ответ на высказывание нашего Федерального Совета о том, что несмотря на введение Швейцарией санкций, она продолжает сохранять нейтралитет, один мой собеседник разразился хохотом - единственный раз за все время нашего с ним невесёлого разговора. Хотя этот смех и был преисполнен чувством глубокой горечи.

Даже в трудные времена русские люди не теряют чувства юмора, что подтверждают следующие два высказывания: уход Макдональдсов и Coca-Cola - это прямое содействие США в оздоровлении российского общества.

А решения Кардиффского филармонического оркестра отменить все концерты с использованием произведений Чайковского привело к появлению остроумной шутки в музыкальных кругах: «Где находится Кардифф - у них есть оркестр?»

ТЕГИ СТАТЬИ:

Нуланд, Виктория Порошенко, Петр Путин, Владимир Европейский союз (ЕС) НАТО
Макдоналдс Coca-Cola